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ÄRA GUD. Ingen gör mig så rakt igenom
lycklig som du. Ingen skänker mig

sådan enorm frid och trygghet. Men ingen
gör mig heller så arg, så förvirrad och så
rädd. Jag ser ju dig som grunden för mitt liv,
den stabila klippan som jag vill bygga min
verklighet på. Men ofta känns du så avläg-
sen, så otydlig. Som någon som mest finns i
periferin.

Så nu Gud, är det läge för lite eldskrift.
Basuner skulle också funka, en profetia för-
medlad av en ängel eller två. Jag är ganska
flexibel faktiskt, men någon slags tydlighet
vore verkligen på sin plats. Jag försöker lyss-
na till dig men dina viskningar dränks i sta-
dens brus och dina tecken försvinner in i
min självcentrerade verklighet.

Egentligen är det kanske just det som är
problemet. Min egen självcentrerade verk-
lighet. Att så länge mitt fokus ligger på mig
och mitt, så missar jag dig. Och jag prio-
riterar kanske heller inte att lägga mig på
din våglängd. För det är ju ofta ganska obe-
kvämt. Att till exempel sälja allt jag äger
istället för att fynda ytterligare en onödig
tröja på någon Lindex-rea. Eller lägga de där
extra kronorna i mataffären för att kaffeod-
laren i Colombia ska kunna skicka sina barn
till skolan, istället för att jag ska kunna
stressa i mig ytterligare en kexchoklad i min
meritjakt mellan skolstyrelse och extrajobb.

Har du funderat på att skaffa Facebook
egentligen Gud? Där statusuppdateringarna
letar sig in i mitt medvetande vare sig jag
vill det eller inte. Tänk så bra kontakt du
skulle kunna ha med oss då, alla grupper du
skulle kunna starta, alla bönekedjor och
event du skulle kunna styra upp. Och så
skulle vi kunna chatta lite medan jag slösur-
far en halvtimme innan läggdags.

Du kanske skulle testa att slå mig till mar-
ken annars? En brottningsmatch i natt kan-
ske, som du gjorde med Jakob i Gamla
Testamentet? Eller så testar vi eldskriften ett
tag, det vore väldigt smidigt tycker jag. För
då slipper jag stanna upp, lyssna in och
andas. Då slipper jag skjuta undan mitt eget
superviktiga liv för ett tag och fokusera på
något annat, någon annan. Min tid är ju så
viktig, jag måste ändå hinna uppdatera min
blogg! Det vore nog smidigare med eldskrift
ändå, eller hur Gud? Gud?
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Tänk dig att vara ensam med
en lillebror, när du är åtta år.
Din mamma och pappa är
döda –  aids. Då är det skönt
att du hittat en av CEBU:s kyr-
kor i Kinshasa, Kongo.

De delar ut matpaket till
föräldralösa barn en gång i
månaden. De placerar bar-
nen i fosterfamiljer, som får
hjälp med skolavgifter och
annat viktigt barnen behöver. 

Det är ungefär 1500 barn som
utspisas varje månad på 17
olika platser i staden. 

Barn behöver vaccineras mot
mässling och röda hund... 

Dessutom finns HIV, tbc och
leprasjukdomar. De som re-
dan blivit smittade måste få
vård. 

Pengarna behövs!

I fjol blev 1498 personer friska
från tbc och 540 blev friska
från lepra.

Pengarna gör skillnad! 
Läkare och sjukvårdare kan
bota och förhindra att andra
smittas av dessa sjukdomar.

Ditt bidrag är välkommet!

Missionsinsamlingen
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Håkans hörna 
Gudskärlek

”Om jag talar både män-
niskors och änglars språk,
men saknar kärlek, är jag
bara ekande brons, en skräl-
lande cymbal. Och om jag
har profetisk gåva och kän-
ner alla hemligheter och har
hela kunskapen, och om jag
har all tro så att jag kan
flytta berg, men saknar kär-
lek, är jag ingenting.”

(1 Kor 13:1-2)

Jonas Gardell uttrycker i sinTV-serie om Gud sin tro på
Guds villkorslösa kärlek. Jag
delar hans tro; på samma sätt

som en god förälder älskar sina
barn, oberoende av hur odrägli-
ga de ibland är (Skojar Du?!),
tror jag att Gud älskar oss.
Att villkorslöst älska sina barn

betyder inte att man alltid
accepterar deras beteende och
uppförande, ibland krävs till-
rättavisning och korrigering.
När man ibland vet med sig

att man gjort fel, och känner ett
styng i sitt samvete, då är det
Gud som gör sig påmind, Han
har i våra hjärtan lagt ner sin
förmåga att skilja på ont och
gott. Sen är det upp till var och
en av oss att använda och för-

valta denna förmåga, och att
helt enkelt ta ansvar för sitt liv.
Hur vi lyckas med detta

(livs)projekt tror jag däremot
inte har ett skvatt att göra med
huruvida Gud älskar oss eller ej:

”Detta är kärleken: inte att
vi har älskat Gud utan att
han har älskat oss och sänt
sin son som försoningsoffer
för våra synder.”

(1 Joh 4:10)

Håkan Wiklund är städledare på Stiftsgår-
den Åkersberg, bloggskribent och medlem
i Betelkyrkans församling.
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Församlingens 
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Betelkyrkans
Ungdoms

bankgiro 163-0938

SINNESROgudstjänst
med Maria Johansson
& Benita Benktsdotter

Nattvard Förbön Sång Fika
Tid för eftertanke, stillhet

och återhämtning

Onsdagen den 10/11 kl. 19.30

Tiekaffe...
serveras varannan fredag klockan 10.00. 
Det bjuds gott tilltugg, berättande gäster 
och gemenskap kring kaffebordet. 
Du är välkommen!

5/11 ”Önskesånger.”
19/11 Linda Axelsson, pastor i Slottshags-
kyrkan i Helsingborg, berättar:
“Tro till kaffe.”

3/12 ”Jul, jul, strålande jul.”

GGuudd, 
ge mig ssiinnnneessrroo

att acceptera det jag inte 
kan förändra,

mmoodd att förändra 
det jag kan,

och fföörrssttåånndd att inse
skillnaden.
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Välkommen att fira
Gudstjänst i Betelkyrkan!

November
7 Sö 10.00 Gudstjänst med nattvard

Tema: Vårt evighetshopp.
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång & musik Musikkommittén.

10 On 19.30 Sinnesrogudstjänst 
Maria Johansson & Benita Benktsdotter.

14 Sö 10.00 Gudstjänst
Tema: Vaksamhet och väntan.
Predikan Maria Johansson,
sång & musik Musikgrupp.

21 Sö 10.00 Gudstjänst 
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång Mansgrupp.

28 Sö 10.00 Adventsgudstjänst
Tema: Ett nådens år
Predikan Maria Johansson,
sång The Betels.

December
5 Sö 16.00 Julfest för stora och små 

Sven-Ove Svensson m fl.

12 Sö 10.00 Gudstjänst med nattvard 
Tema: Bana väg för Herren..
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång Dubbelduo.

19 Sö 10.00 Gudstjänst
Tema: Herrens moder
Predikan Maria Johansson,
Julens sånger.

25 Lö 7.00 Julotta
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång Nina Kejnell o co.

26 Sö 10.00 Gudstjänst
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång Nils Bertilsson.

Januari
2 Sö 10.00 Gudstjänst med nattvard

Predikan Eva Westholm,
sång Cecilia Åkesson.

6 To 18.00 Musik- & missions-
gudstjänst

9 Sö 10.00 Gudstjänst 
Predikan Sven-Ove Svensson
sång Manskör.

16 Sö 10.00 Gudstjänst 
Predikan Maria Johansson,
sång av ungdomar.

23 Sö 10.00 Gudstjänst 
Ekumeniska böneveckan.

30 Sö 10.00 Gudstjänst 
Predikan Sven-Ove Svensson,
sång Lovsångsgrupp.



[7]

IVÅRA INTENSIVA LIV, där vi hela tiden ska vara så upp-
daterade som möjligt, finns det väldigt lite tid för

eftertanke, stillhet och sinnesro. Hur ska du och jag
få tid att möta Gud när vi knappt ger oss tid för att
träffa våra barn, vår familj och inte minst ger tid att
möta oss själva? Får Gud plats i vår vardag och kan
vi uppleva Hans närvaro i våra liv idag?
Jag skulle gärna vilja att Gud kom med musik och

dån, med blixtar och dunder från en klarblå him-
mel, med eldskrift på väggen eller i en stormvind
som tog mig med…
Frågan är om jag skulle tro att det var Gud som

kom i allt detta? Skulle jag känna Hans närvaro på
det här sättet? Nej, för egen del skulle inte det fun-
gera. Jag skulle bara tro att det var ännu ett naturfe-
nomen.
Profeten Elia i Gamla Testamentet blev uppma-

nad av Herren att ställa sig på ett berg:
”Herren skall gå fram där. En stark storm som
klöv berg och krossade klippor gick före Herren.
Men Herren var inte i stormen. Efter stormen
kom ett jordskalv. Men Herren var inte i skalvet.
Efter jordskalvet kom eld. Men Herren var inte i
elden. Efter elden kom ett stilla sus. När Elia
hörde det gömde han ansiktet i manteln.”

Inte ens denne store gudsman kände av Guds
närvaro i stormar, brus och dån, men i en stilla sus-
ning blev närvaron så stark att Elia var tvungen att
dölja sitt ansikte inför Herren.
I ett litet barns ankomst kan en förnimmelse av

Guds närvaro anas. Många av oss har stått förund-
rade över hur välskapad en liten nyfödd bebis kan
vara, trots sin litenhet. Snart kommer julen och Gud

hade en särskild avsikt med den, när Han lät sin son
Jesus födas som ett barn. Gud lade ner all sin kärlek
till dig och mig i ett litet barn som vi får ta emot.
Att uppleva Hans närvaro i sitt liv är individuellt.

Jag tror att Gud möter oss på ett sätt som vi känner
igen Honom på. Inte minst tror jag att Han finns
med mitt i vår vardag och att ett nära möte med
Honom kan ske när som helst och var som helst.
Men om vi aldrig känt Hans närvaro tidigare är det
kanske inte så lätt att göra det i våra fullspäckade
almanackor och allt brus som vi har omkring oss.
Därför kan det behövas en viss övning i att stan-

na till och lyssna in, för att vi ska uppleva att Han
finns där mitt i våra liv och vår vardag.
Gud vill vara ständigt närvarande hos alla män-

niskor och Han finns där om vi är öppna för att ta
emot Honom.

Guds frid önskar
jag Dig!

Maria

PPASTORSORDENASTORSORDEN::

GUDSNÄRVARO

Maria johansson är pastor 
i Betelkyrkan.



Betelkyrkans 
församling 

Höör
Eriksgatan 6
Expeditionstider:
Sven-Ove Svensson, ti 9–11
Maria Johansson, on 13-14
Telefon: 0413-214 51
kontakt@betelkyrkan.com

Församlingsföreståndare
och pastor
Sven-Ove Svensson, tel hem 204 04,
mobil 0706-70 20 92
sven-ove.svensson@betelkyrkan.com

Pastor 
Maria Johansson,
mobil 0709-94 53 20
maria.johansson@betelkyrkan.com

Ansvarig utgivare
Martin Wiklund, tel 257 85
martin.wiklund@betelkyrkan.com

Kvinnofrukost
Karin Forsberg, tel 260 08

Tiekaffe
Inga Frostmark, tel 205 66

Reflexen 
Karin Andreasson, tel 235 39

Missionskommittén
Marianne Luc, tel 225 04

Betelkyrkans Ungdom
Ordförande
Eva Tågerud, tel 222 21
eva.tagerud@betelkyrkan.com

Söndagsklubben
Marita Steinwall, tel 272 59

Barnmusiken
Karin Andreasson, tel 235 39

Levande Verkstad
Marita Frostemark, tel 0415-207 33

Nyingscout och scout
Magdalena Jeppås, tel 290 57

Tonår
Håkan Nilsson, tel 272 58
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Julens samlingar i Betelkyrkan 
– Varmt välkommen!

Adventsgudstjänst. Ett nådens år.
Söndag 28/11 kl. 10.00

Julfest för stora och för små.
Söndag 5/12  kl. 16.00

Gudstjänst. Herrens moder. Julens

sånger. Söndag 19/12 kl.10.00

Julotta.
Lördag 25/12 kl. 7.00

Gudstjänst.
Söndag 26/12 kl. 10.00


